



10月1日上午,举世瞩目的中华人民共和国成立70周年庆典在北京天安门广场隆重举行。整齐划一、气势恢宏的阅兵式,精彩纷呈、载歌载舞的群众游行,再现了新中国成立70年来从站起来、富起来到强起来的伟大历程,展现了各族人民群众的精神风貌。在观看完庆典后,经开区人纷纷表达了他们激动、骄傲和自豪的感怀,同时也诉说了对伟大祖国的祝福。

观礼庆典 经开区人这样说

北京奔驰 党委书记、高级执行副总裁 陈巍



10月1日,在雄伟的天安门广场观看完国庆典礼,我心潮澎湃、热血沸腾。习近平总书记的讲话催人奋进、指引航程;威武雄壮的阅兵式气势恢宏,人民子弟兵铿锵的步伐坚定有力,展现的不仅是新中国军队建设的伟大成就,也是新中国综合国力跨越发展,更是中华民族日益强大的民族自信。

在祖国发展蒸蒸日上的同时,我国汽车产业的发展也高歌猛进。北京奔驰作为汽车产业的一分子,也是其中的参与者。

新起点、新征程。在新中国成立70周年之际,我们展望未来,更加信心满怀。北京奔驰将以更加昂扬的斗志、更加有力的行动,勇挑首都汽车工业“高精尖”升级重任,为中华民族伟大复兴贡献自己的力量!

下一代互联网工程中心 主任 刘东



金秋时节,举国欢庆,备受瞩目的中华人民共和国成立70周年阅兵典礼如期举行。作为一名通信工作者,我有幸受邀在现场观礼,近距离感受一场军容雄壮、荡气回肠的“中国发展史”,震撼、自豪之情无以言表。

在观礼现场,一个画面让我印象尤为深刻:典礼开始前,各方面准备工作正在进行中。长安街路边,两位背后写着“5G”的通信人,正有条不紊地守在通信设备旁进行通信保障。

正是因为这样一群人的存在,才能让全球十几亿人第一时间感受祖国的华彩。当清晰、流畅的画面通过5G网络传向世界,当华夏儿女刷爆社交网络感慨国威,当每一个如此重要的场合都网络畅通,这一刻,是独属通信人的骄傲与自豪。

北京集创北方 总裁兼CEO 张晋芳



非常荣幸作为企业家代表参加本次新中国成立70周年阅兵式。此次庆典和阅兵仪式可以说是史上空前的一场盛宴,充分展现了中国的实力,震撼人心。

在本次阅兵活动中,集创北方1000万颗LED显示驱动芯片ICND2055成功点亮天安门阅兵现场6块超高清显示大屏,面积达3000平方米,以卓越的品质和优异的性能为新中国成立70周年献礼,在国内外媒体的直播报道中,让全世界人民体验到了阅兵现场宏伟的视觉感受。

未来,集创大家庭所有成员将继续朝着统一的方向坚持奋斗,聚焦显示,以持续创新为核心,继续扬帆远航,不断打造显示芯片民族品牌,为成为有国际影响力的显示芯片供应商不懈努力,打造真正的“中国芯”!

悦康药业集团 董事长 于伟仕



在新中国成立70周年的喜庆日子里,我非常荣幸作为受邀嘉宾到天安门广场参加国庆阅兵,为祖国的国泰民安、欣欣向荣感到自豪和喜悦,祝福祖国在实现中华民族伟大复兴的道路上砥砺前行,再创辉煌,为世界的和平与发展奉献中国智慧和方案。

十九大提出实施健康中国战略,人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志。习总书记讲中医药是打开中华五千年文化宝库的一把金钥匙。绵延与发展中医药事业是我们悦康药业的初心,做老百姓用得起的好药是我们的使命。

我们悦康药业将秉持久久为功、久久为善的理念,为祖国的繁荣昌盛贡献自己的力量。

北京中航智科技有限公司 董事长 田刚印



在新中国成立70周年的今天,人民军队15个徒步方队、32个装备方队、12个空中梯队及36个群众方队精神抖擞、气势昂扬、自信从容地接受党和人民的检阅。在中国共产党的领导下,中国人民发奋图强,伟大祖国蒸蒸日上,神州大地共奔富丽康庄。

今天的天安门广场再次沸腾,特别是空中梯队表演成了一道壮丽风景。一架架先进的飞机翱翔在蔚蓝的天空,以雄壮的姿态让世人看到了一个展翅腾飞的祖国。此时此刻我心潮澎湃。

我期待在未来的国庆阅兵式中有一支拥有自主知识产权的无人机梯队;我期待在新时代中国特色社会主义事业的伟大征程上,用我们的智慧和力量为祖国创造更加灿烂的辉煌。

蓝箭航天空间科技股份有限公司 创始人、CEO 张昌武



当看到五星红旗在天安门广场迎风飘扬,阅兵部队列队整齐接受检阅的时候,身为中国人,自豪感油然而生。聆听习总书记的重要讲话,更是感到心潮澎湃。

作为一个航天产业的创业者,身处承上启下的时代,更是深感责任重大。中国航天从1956年建立,1970年“东方红一号”升空,到如今的“神舟”飞天、“嫦娥四号”月背着陆,正是有了无数前辈打下的基础,中国民营商业航天才得以生根发芽。

今年是蓝箭航天发展的第五个年头,作为国内第一批民营火箭企业之一,可以说见证了行业从无到有。做出扎实的成绩,这是蓝箭人向新中国成立70周年献礼的方式。面对新的征程,我们已经准备好全力以赴,为中国航天发展贡献自己的力量。

北京泉龙科技有限公司 董事长 史小刚



庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行,能亲眼目睹这一伟大的历史时刻,我感到无比的骄傲与自豪。我感受到了祖国的强大,感受到我国军事实力的腾飞。

在庆典上,我仔细聆听习总书记的每一句讲话,其中他提到的“前进”、“奋斗”与“未来”三个词让我振奋不已。中华民族一直在不停前进,从新中国成立初期的筚路蓝缕,到改革开放的奋勇向前,贯穿其中的就是几代人的奋斗不息,而我认为,奋斗本身就是件幸福的事情。而今,时代的接力棒已然交到我们这一代手中。

未来,我将时刻牢记总书记说过的“核心技术必须掌握在自己手中”,秉承科技创新的理念,带领企业飞速发展,为中华民族的伟大复兴奉献一份力量。

北京安必奇生物科技有限公司 董事长 章文羿



首先非常感谢经开区工委给我参加祖国70周年国庆典礼的机会。这不仅是我个人的荣誉,也是我们公司集体的荣誉。

祖国经过70年发展取得了伟大成就,这和党的英明领导是不可分割的。纵观世界大国复兴与崛起,工业技术是国家竞争力的核心。邓小平同志提出“科学技术是第一生产力”,这也是我们选择科学技术为终身事业的决心基础。

未来,我将带领企业在学习国际先进科学技术同时,沉下心来解决生物医药核心关键问题,创造和发展国际领先的生物细胞治疗工业,为中国生物技术发展贡献自己的一臂之力。

祝福祖国

看完阅兵仪式后,我的内心久久不能平静,中国科技的不断发展让我们的生活水平不断提高,中国的日益强大让我们每一个中国人都昂首挺胸!未来,我将更加努力工作,发挥劳模的引领作用,用智慧和汗水为中国汽车产业的发展再立新功!
——北京奔驰汽车有限公司首席技师 赵郁

短短70年,党领导着全国人民勇敢拼搏,不断推进改革开放和中国特色社会主义事业的建设,在历史画卷中写下浓墨重彩的“中国奇迹”。回望过去的70年,中华民族实现了从“站起来”、“富起来”到“强起来”的伟大飞跃。祝福伟大的祖国繁荣富强,继续书写奋斗新篇章!
——北方华创集团总经理 赵晋荣

70年成就,70年巨变,一个又一个举世瞩目的成就无不证明中国共产党是有强大创造力、凝聚力、战斗力和领导力、号召力的伟大政党,中华民族是能够自立于世界民族之林,能够对人类做出较大贡献的伟大民族。祝福伟大的祖国繁荣昌盛!
——北京诺康达医药科技股份有限公司创始人兼总经理 陶秀梅

没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。听着现场此起彼伏的欢呼和赞叹,我坚定了一个信念:祖国,我回来对了!祖国,我要为你更加努力,祖国美好的明天有我们!
——北京爱思益普董事长 闫励

回望过去,没有砥砺前行70年的奋斗,就没有我们今天的一切。展望未来,我们要以奋斗礼赞新中国,用追梦致敬新时代,不忘初心、牢记使命,落实立德树人根本任务,开创教育工作新局面,办好人民满意的学校,为学生开启美好未来!
——人大附中北京经济技术开发区学校校长 王教凯

70年砥砺前行,70年波澜壮阔。每一位国创人不忘初心、牢记使命,为打造世界级新能源汽车创新技术策源地而努力奋斗,为构建世界级新能源汽车创新技术生态圈而奋力前行,为中华民族伟大复兴贡献青春和力量。我爱你,祖国!
——国家新能源汽车技术创新中心主任、总经理 原诚寅

当《中华人民共和国国歌》响彻整个天安门广场,五星红旗在广场上空冉冉升起,那雄壮的歌声激荡着我们的豪情,澎湃着中华儿女的血脉。第一次现场观看威武雄壮的阅兵式,这一切都彰显国威、军威和民心,它树立了民族自信心,激发了民族自豪感。
——北京伯汇生物技术有限公司董事长 张兴民

盛世华诞,荣耀中华。中华人民共和国经历风雨,走过了壮丽的70年。70年沧桑巨变,不仅体现在人民生活日新月异,也体现在中国的硬科技产业逐步站上世界舞台。我谨代表星际荣耀全体员工,祝祖国大地长青,繁荣昌盛!
——北京星际荣耀空间科技有限公司董事长 彭小波